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Netanjahu oddaluje plány pozemní invaze do Gazy – NYT
rt.com/news/585930-netanyahu-gaza-plan-nyt

Mezi izraelským premiérem a vojenským vedením údajně roste
roztržka

SKLADOVÉ FOTO: Izraelský premiér Benjamin Netanjahu během
setkání s americkým prezidentem Joem Bidenem v Tel Avivu ©  Miriam
Alster / Pool Photo via AP

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu je v rozporu se svou vlastní
armádou poté, co odmítl podepsat plány na pozemní operaci v Gaze,
uvedl ve čtvrtek New York Times. Údajně chce, aby celý jeho válečný
kabinet podpořil invazi.

Izraelské vedení slíbilo, že „vyhladí“ palestinskou militantní skupinu
Hamas v odvetě za její útok ze 7. října, ale mezi nejvyššími
představiteli neexistuje žádná shoda o tom, jak, kdy a dokonce zda
vstoupit naplno, uvedl list s odkazem na několik zdrojů. .

Země po útoku Hamasu zmobilizovala asi 360 000 záložníků a už
týdny bombarduje Gazu. Došlo také k několika menším invazím na
blokované palestinské území.

Armáda by se podle deníku mohla přesunout již v pátek. Vedení
Izraelských obranných sil (IDF) již dokončilo plán invaze, ale Netanjahu
odmítl dát souhlas, řekly dva zdroje NYT.

Vojenští představitelé měli také zakázáno nosit nahrávací zařízení na
jednání kabinetu, řekl deníku. Tento krok byl zdroji interpretován jako
pokus „omezit množství důkazů, které by mohly být předloženy
národnímu vyšetřování po válce“.
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Přečtěte si více

Izraelský politik chce, aby byla Gaza bombardována ohněm jako
Drážďany
Netanjahu je v Izraeli dlouho rozdělující postavou a kritici ho obviňují z
korupce a autoritářství. Od roku 2019 se v zemi konaly vícenásobné
parlamentní volby a také masové protesty proti kontroverzní reformě
soudnictví, kterou Natanjahu prosadil po loňském návratu k moci.

Útok Hamasu, který byl nejhorším porušením izraelské národní
bezpečnosti za posledních pět desetiletí, a vládní řešení situace s
rukojmími přidaly k politickému tlaku na premiéra.

Yocheved Lifshitz, 85letý rukojmí, který byl tento týden propuštěn
Hamasem, nepřímo kritizoval izraelskou vládu v úterním rozhovoru a
řekl, že „vůbec nepomohlo“, když militanti zaútočili na její osadu.

Minulý týden se Natanjahuova kancelář musela bránit obviněním, že na
setkání s rodinami zajatců Hamásu „nasadila“ stoupence.

Jedním z faktorů, proč Izrael čeká před zahájením pozemní invaze, je
naděje, že Katarem zprostředkované rozhovory zaměřené na zajištění
propuštění některých rukojmích mohou být úspěšné, navrhl NYT.

ČTĚTE VÍCE: Svět selhává Gaza – OSN
Někteří členové izraelské vlády upřednostňují „méně ambiciózní plán
zahrnující několik omezenějších invazí, které se zaměřují vždy na
jednu malou část enklávy“. Existují obavy, že rozsáhlá invaze může
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vyústit v nákladné městské války a vyvolat eskalaci s dalšími
regionálními hráči, jako je libanonské hnutí Hizballáh.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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